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Vaakasuoraan -

1. Na

6. punainen metalli, johtaa hyvin sahkoa
10. keltainen epametalli, hiuksissa ja
kynsissa

11. Li

Pystysuoraan
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. hammastahnassa, vahvistaa hampaita
. maidossa, luut tarvitsevat

Zn

. ihminen hengittaa, ilmassa 21%
9.

musta epametalli, ihmisessa ja

lyijykynassa

2. Mita varoitusmerkki tarkoittaa? Mainitse jokin aine, johon varoitusmerkin voi laittaa

o

3. Piirrd pallomalli ndistd kemiallisista kaavoista

a) Happimolekyyli (O2) b) Vetyperoksidimolekyyli (H20,) c) Rikkihappomolekyyli (H2504)
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4. Valitse hyva vaihtoehto

a) Kun lampétila kasvaa, molekyylit alkavat liikkua

b) Kun sokeri sulaa, sokerimolekyylit

d)

e)

f)

lilkkua enemman.

100 °Con veden sulamispiste / kiechumispiste / syttymispiste.

Happaman liuoksen pHon alle7 /tasan7 /yli 7.

Lipeda on vahvoissa pesuaineissa ja putkenavaajassa. Se on hapan / neutraali /

emaksinen aine.

hitaammin / nopeammin / vdhemman.

hajoavat atomeiksi / muuttuvat nesteeksi / alkavat

Rauta voi olla seuraavissa olomuodoissa : vain kiinted / kiintea tai neste / kiinte3, neste tai
kaasu

Piirra aine eri olomuodoissa
Piirra vetymolekyyleja (H2) eri olomuodoissa. Voit piirtda vetymolekyylin nain: OO

kiinted vety nestemainen vety kaasumainen vety

Olomuodonmuutokset

a)

b)
c)

d)

e)
f)

g)

h)

j)

Jodin sulamispiste on 114 °C ja kiehumispiste 184 °C. Merkitse tiedot
[ampomittariin oikealle kohdalle.

Mika on jodin olomuoto, kun lampétila on 50 °C?

Mika on jodin olomuoto, kun ldampétila on 250 °C?

Natriumin sulamispiste on 98 °C ja kiehumispiste 883 °C. Merkitse tiedot
[ampomittariin oikealle kohdalle.

Mika on natriumin olomuoto, kun l[ampétila on 500 °C?

Mika on natriumin olomuoto, kun lampétila on -150 °C?

Kloorin sulamispiste on =102 °C ja kiehumispiste —34°C. Mika on kloorin
olomuoto, kun lampétila on -20 °C?
Mika on kloorin olomuoto, kun lampdtila on -50 °C?

Natriumkloridin (ruokasuola) sulamispiste on 802 °C ja kiehumispiste 1440
°C. Mika on natriumkloridin olomuoto, kun lampdtila on 500 °C?
Mika on natriumkloridin olomuoto, kun lampdtila on 1000 °C?
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